

В поселке Ушково прошла акция «Экологический пост», инициированная молодежной организацией «МИР» совместно с муниципальным советом поселка Ушково.

Задача, которую поставили организаторы, — сбор использованных элементов питания для дальнейшей транспортировки в пункт приёма и утилизации.

Участниками экоакции стали активные жители Ушково, они с энтузиазмом сдавали пальчиковые батарейки, ионовые и светодиодные лампы. Всего было собрано несколько десятков бывших в употреблении элементов питания.

По словам организаторов, многие хранят дома использованные батарейки и поступают правильно, экологически грамотно. Ведь известно, что одна пальчиковая батарейка, выброшенная на мусорную свалку, загрязняет тяжёлыми металлами около 20 квадратных метров земли. Кроме того, акция носила и просветительскую направленность: молодые экологи, собирая отработанные элементы, рассказывали ушковцам о важности проводимой работы.

Напомним, что молодежная межрегиональная организация «МИР» («Молодежь – Инициатива – Развитие») – это обще-

УШКОВСКИЙ ЭКОДЕСАНТ



ли от ядовитых элементов около тысячи квадратных метров земли. Кроме того, акция носила и просветительскую направленность: молодые экологи, собирая отработанные элементы, рассказывали ушковцам о важности проводимой работы.

ственная организация, которая привлекает в свои ряды творческих молодых людей с активной жизненной позицией, желающих развиваться и развивать мир вокруг себя. Она основана в Петербурге в 2012 году и насчитывает в своих рядах более 4000 участников в 45 филиалах, расположенных по всей России. Молодежь МИРа ставит перед собой

цель – мирно-патриотическое воспитание детей и молодежи. Среди них есть активисты из Курортного района. Они ежегодно принимают участие в Днях города Зеленогорска и Сестрорецка, привлекают к спорту и активному образу жизни ребят из детских домов, регулярно проводят с учащимися школ Курортного района экологические акции по посад-

ке деревьев и уборке мусора с прибрежной полосы Финского залива и многое другое.

И это очень важное и нужное дело. Такой подход вдохновляет молодых людей преодолевать идеологические, культурные и национальные барьеры и воспитывает их как сознательных и ответственных граждан в нашем неспокойном мире.

Гульнара Максарова